MpoBepoyHas paboTta no Teme «BPEMA» (1 BapuaHT)

1.Pewu 3apauy.
Ha BbinonHeHMe gomawHero 3agaHua Ona notpatmna 50 mmnHyT, a Anéwa — Ha 14 MUHYT MeHbLue.
CKONbKO BpeMeHU NoTpaTtma Anéwa Ha BbIMOJIHEHME AOMALLHErO 3a4aHNA?

2.CpaBHM (nocTaBb 3HaKK >, < UK =).

1 mecay, D 27 CyTOK 80 cyToK D 2 mecAaua
65 MUHYT D 1 yac 2 CYyTOK D 44 yaca
3. OTmeTb Ha yudepbnare:

12 yacos 40 muHyT

7 4acos 15 MUHYT 18 wacos 05 MUHYT 4 yaca 20 MUHyT
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4. 3aHATMA B CNOPTUBHOM CEKLUMM HaumHatoTca B 13 yacos 40 MUHYT, a 3aKaH4YMBatoTca B 16 yacos 40
MUHYT. Hanuwm, CKONIbKO BpeMeHU JNATCA 3aHATUA B CNOPTUBHOM CeKUMN?

5. 3anonHu nponycku.

100 MUHYT = 1 4ac ... MUHYT 1 4yac 35 MUHYT = ... MUHYT
75 MUHYT = 1 4ac ... MUHYT 1 4yac 20 MUHYT = ... MUHYT
6. Hanuwu:

- CKOJIbKO BPEMEHM Ha Yacax;
- CKO/IbKO BpemeHu byaet yepes 15 MUHYT;
- CKO/IbKO BpemeHun byaeT yepes 2 yaca;

- CKONbKO BpeMeHU 6b110 30 MUHYT Hasaga,.




MpoBepoyHas paboTta no Teme «BPEMA» (2 BapuaHT)

1.Pewu 3apauy.
Y10obb!I 4ONTK OT WKOAbI A0 Aoma, Cawe noHagobunocb 17 mnHyT, a Kone Ha 23 MUHyTbI 6onblue.
Cko/nbKo BpemeHu noHagobunocb Kone, 4Tobbl AOMTM OT WIKOAbI 40 AOMA?

2.CpaBHM (nocTaBb 3HaKK >, < UK =).

3 Hegenu D 1 mecay, 2 mecaua D 45 cyToK
100 munHyT 11 yac 2 CYTOK [l 48 yacos
3. OTmeTb Ha yudepbnare:

12 yacos 20 muHyT

17 yacos 05 MUHYT 9 yacos 35 MUHYT 2 yaca 40 MuHyT
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4. BaHA npuweén B wKony B 7 4acos 50 MUHYT, a ywén u3s wkronbl B 12 yacos 50 mnHyT. Hanuwm,
CKOJIbKO BpemeHu BaHA npoBén B wKone?

5. 3anonHu nponycku.

85 MUHYT = 1 4ac ... MUHYT 1 yac 15 MUHYT = ... MUHYT
90 MMHYT = 1 4ac ... MUHYT 1 4yac 40 MUHYT = ... MUHYT
6. Hanuwu:

- CKOJIbKO BPEMEHM Ha Yacax;
- CKOJIbKO BpemeHun byaet yepes 15 MUHYT;
- CKO/IbKO BpemeHun bygeT yepes 2 Yaca;

- CKONbKO BpeMeHU 6b110 30 MUHYT Hasaga,.




